

Draft corrigendum to regulation No. 122
(Heating systems)

A. PROPOSAL

Annex 1, Part I, Appendix 1

Paragraphs 3.3. to 3.6., should be renumbered as 3.2.1., 3.2.2., 3.2.3., 3.2.4., 3.3., 3.3.1. and 3.4.

Annex 3

Paragraph 6., replace the reference to paragraph 5.2. by a reference to paragraph 6.2.

Annex 7

Amend the title, to read:

ADDITIONAL REQUIREMENTS FOR COMBUSTION HEATERS
~~AND THEIR INSTALLATION~~

Annex 9

Paragraph 3.3., should be corrected as follows:

"3.3. FL vehicles

3.3.1 The combustion heaters shall be put out of operation ..." (remainder unchanged)

B. JUSTIFICATION

Annex 1

Editorial correction to improve the alignment of the regulation on Directive 2001/56/EC, Annex 1, Appendix 1, Paragraph 9 (page 27 of O.J. L 292 of 9 November 2006). This amendment in addition improves the logic of the section.

Annex 3

Editorial correction.

Annex 7

Installation requirements have moved to paragraph 5.3. of the regulation. The title hence does not address the installation of combustion heaters.

Annex 9

Numbering of paragraph 3.3.1. is missing from the current text of the regulation. This must be corrected because paragraph 3.3.2. refers to the methods described in paragraph 3.3.1.